

省纪委公布潍坊市巡视整改情况

50名离退休厅级干部退回公车

8月15日,省纪委官方网站公布了潍坊市的巡视整改情况。根据省委统一部署,2013年11月15日至2014年1月19日,省委第五巡视组对潍坊市进行了巡视并反馈了巡视意见。

本报记者 高扩

下属违纪违法,5名领导被追责

认真落实党风廉政建设责任制,严格实施责任追究,对市检察机关依法查处的环保系统多起职务犯罪案件启动问责程序,对疏于监督管理、下属发生严重违纪违法问题负有领导责任的5名领导干部,根据情节轻重,进行了责任追究和处理。

规范领导干部办公用房、住房、用车行为。一是规范领导干部办公用房。制定出台《市直机关办公用房管理暂行办法》,对14个市直部门存在的25个超

标准使用办公用房问题,36名领导干部存在的超面积占用办公用房问题,进行了督促整改。

二是纠正少数领导干部违规分房问题。对已调离潍坊到外地工作的2名厅级干部违规购房问题进行了纠正,要求二人按分房时市场价格补交差价款。

三是纠正个别领导干部担任非领导职务后仍使用、配备公务用车问题。50名离退休厅级干部已将原乘坐的公务用车退回原单位。

工作纪律松弛,123人被处理

进一步改进工作作风。一是强化专项整治。全市共受理工作纪律松弛问题投诉92件,查处问题64起,处理责任人员123人。由市纪委牵头,开展市区审批大厅、镇街便民服务中心工作纪律问题专项检查,发现和纠正工作推诿、办结效率低、服务质量差等8方面36个问题,对7名责任人进行责任追究,查纠违反工作纪律问题6个。深入各级党政机关、执法部门、服务窗口单位,开展6次明察暗访,查纠工作纪律松弛问题9个,对13起典型案例进行了通报和公开曝光。

二是深入查摆整改。组织市直部门(单位)领导班子和干

部,深入开展对照检查,重点看是否存在把公权力当成谋私的工具,对可以办的事故意拖延,不给好处不办事,给了好处乱办事,“吃拿卡要”谋取不正当利益问题;是否存在纪律意识、法制意识淡薄,公然违反各项规定禁令要求等问题;是否存在行政不作为、乱作为等问题。对查摆出的问题,认真分析症结,深剖思想根源,提出务实管用的整改措施。

三是强化管理监督。每半月对县市区、市属开发区专项整治进展、问题查处及通报曝光情况进行调度通报,到目前已进行4次调度,下发2次通报。

27名在企业兼职干部承诺不取报酬

严格规范领导干部从业行为。对干部在企业兼职问题,进行全面调查摸底,逐人见面讲明政策,逐人登记造册,逐人对照政策规定进行规范清理,目前全市125名在企业兼(任)职的市直县级干部全部规范清理完毕。其中对兼职取酬的全部按规定作了处理,符合规定的27名县级干部,作出了不取酬承诺,按程序审批或备案。1名符合到企业任职规定、自愿到企业任职的事业单位县级干

部,已辞去所任事业单位职务,将行政、工资关系全部转入企业。

对干部投资入股、经商办企业问题,制定了《清股工作检查办法》,组织各单位进行了自查自纠,并由市纪委牵头进行集中督查,把各单位清股专项检查报告在一定范围内公开公示,接受监督。截至今年3月底,以个人或借用他人名义投资入股、经商办企业的59名干部已全部整改到位。

实行信访通报和重点单位约谈制度

进一步提高信访工作群众满意度。一是扎实开展专项治理。深入排查化解各类信访突出问题,截至5月中旬,共排查各类信访问题568起,目前已化解432起。

二是严格落实责任制。加强制度机制建设,实行信访通报和重点单位约谈制度,从5月10日起每10天对各县市区、市属开发区进京非正常上访和来市到省上访情况进行一次通报,已对6个县(市、区)的分管负责同志和信访局长、公安局长进行了约谈;实行社会管理综合治理黄牌警告制度,对信访量大、信访工作被动局面长期得不到改观的单位,由市委

政法委给予黄牌警告,目前已对10个镇街实施黄牌警告;实行信访事项督办查办制度,对重大信访事项,市委、市政府直接进行查办,直至事实查清、问题解决;严格落实信访工作责任追究制度,对因重视不够、措施不力造成重大信访问题发生的,严肃追究相关人员责任。

三是强化基层基础。由市委组织部牵头,抓好后进村整顿,有效解决基层党组织软弱涣散、干部服务群众能力和处理棘手问题能力不强等问题。

下一步,继续深入扎实推进整改工作,对已完成的整改任务,适时组织“回头看”,确保每个问题整改到位、落到实处。

临沂市检察院对朱运才立案侦查

本报济南8月15日讯 近日,临沂市人民检察院决定,对临沂大学建筑学院党委书记朱运才(正处级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。(据山东省人民检察院官方微博)

聊城市检察院对石汝强提起公诉

本报济南8月15日讯 日前,聊城市人民检察院经审查决定,依法对原中共莘县县委常委、莘县人民政府副县长石汝强涉嫌贪污、挪用公款一案,向聊城市中级人民法院提起公诉。目前,此案正在审理中。(据山东省人民检察院官方微博)

深海潜航员学员在青岛开始培训

本报青岛8月15日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 李直东) 15日,国家深海基地管理中心在青岛举行第二批潜航员学员培训开班仪式,标志着我国第二批深海载人潜水器潜航员学员培训工作正式启动。据悉,潜航员学员将接受体能心理、海上实习等六大项、2600课时训练,预计在2016年9月完成培训任务及考核,考核合格转为正式潜航员。

包括两名女性、四名男性的6名潜航员学员将首先在中国航天员中心接受为期1个月的体能、心理等训练,部分文化素养课程则将和航天员一起上课交流、共同训练。

潜航员是载人深潜任务的主要执行者之一,其主要职责是驾驶潜水器,搭载科学家前往指定作业区域,执行下潜作业任务,并安全返航;协助潜水器维护保障技术人员完成潜水器维护保障工作;与航次科学家共同制定下潜作业计划。目前,我国已有潜航员傅文韬和唐嘉陵,此次接受培训的6名第二批潜航员学员是去年12月面向全国选拔而出的。

据悉,潜航员将通过严格、艰苦的专业训练,经考核合格以后结业,成为正式潜航员。整体培训时间历时两年,预计在2016年9月完成培训任务及考核,2016年底正式结业。

招远麦当劳杀人案21日公开审理

本报烟台8月15日讯(记者 范菲菲) 15日,烟台市中级人民法院官方微博发布消息,招远“5·28”案将定于本月21日公开开庭审理。

烟台市中级人民法院官方微博发布消息称,该院定于本月21日上午8点,在该院第一审判庭公开开庭审理被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人案,被告人吕迎春、张帆、张立冬利用邪教组织破坏法律实施一案。

今年5月28日晚9点多,张帆、张立冬等6名被告人(其中一人未成年另案处理)在招远市罗峰路和府前路交叉口的麦当劳快餐店内,向受害人吴某索要电话号码被拒绝后,将吴某殴打致死。

案发后,招远公安将6人抓获,警方调查发现,6人均为邪教组织成员,当天向吴某索要电话号码是为发展组织成员。

►央视公布的招远麦当劳杀人案犯罪嫌疑人照片。



济南血管瘤医院
主治:婴幼儿血管瘤
儿童血管瘤
(红胎记、青胎记)
0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

济南哮喘病医院
主治:哮喘、儿童哮喘
慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。
鲁医函〔2013〕第04-10-051号
0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

济南嘉乐不孕症医院
生殖健康与不孕症专业
鲁医函〔2013〕第1212-021-3701号
0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

济南骨科医院
主治:腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
鲁医函〔2013〕第08-13-193号
0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

济南神康医院
中医主治:失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病
鲁医函〔2013〕第01-14-005号
0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

现代皮肤病医院
主治:银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等
鲁医函〔2013〕第07-29-164号
0531-81956555
济南市经十路16392号
(千佛山医院东200米)
www.sdpfbyy.net